

РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
(термін навчання – 1 рік 4 місяці)

Особливої актуальності в сучасних умовах розвитку українського суспільства набуває підготовка фахівців, що здатні здійснювати ефективний психологічний супровід у різних сферах діяльності. Відтак актуальним завданням нині є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які володіють відповідними компетенціями-знаннями інноваційного характеру, уміннями їх практичного застосування щодо вирішення широкого кола завдань психологічної допомоги клієнтам.

Освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини за спеціальністю 053 Психологія є ґрунтовним документом, що розроблений науково-педагогічними працівниками закладу вищої освіти із врахуванням сучасних вимог ринку праці.

Основною метою освітньо-професійної програми є забезпечення теоретичної і практичної підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, які володіють відповідними компетенціями-знаннями інноваційного характеру, уміннями їх практичного застосування щодо вирішення широкого кола завдань психологічної допомоги клієнтам з метою збереження, відновлення або компенсації порушених психічних функцій, якостей, особистого та соціального статусу особистості, сприяння психосоціальній адаптації до зміненої життєвої ситуації.

ОП вдало поєднує у собі теоретичні і практичні компоненти, структурована у вигляді змістовних блоків, логічно і послідовно розкриваючи всі аспекти професійної підготовки магістрів психології.

Загалом програма сформована таким чином, щоб відображати процес підготовки магістрів психології в єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних знань та практичних навичок. Та вважаємо за потрібне розширити фахові компетентності відповідно до переліку трудових функцій, викладених у переліку соціальних послуг та уточнити придатність випускників за цією ОП до роботи за фахом відповідно до *Національного Класифікатора професій* ДК 003:2010 (2445 Професіонали в галузі психології (2445.2 Психолог; 2445.2 80 Практичний психолог; 2340 80 Консультант психолого-медико-педагогічної консультації; 2340 Консультант центральної медико-психолого-педагогічної консультації; 2445.1 Науковий співробітник (психологія)).

Розроблена освітня програма «Психологія» відповідає сучасним освітнім вимогам вищої освіти, що дозволяє рекомендувати її для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія.

Рецензент:

Начальник управління праці
та соціального захисту населення
Уманської міської ради



Кучер Г. М.